Geometria Heraldica, Eundamentos y Aproximaciones

Contracotiza, la barra dismi-

nuida

ependiendo de los au-
tores, la contracotiza
¢s la barra disminui-

da a 1/2 0 1/3 de su ancho.

1/2) Bi b es el ancho del escu-
do, b/3 el de la barra, entonces
el de la contracotiza es 1/2 x
b/3 = b/6. Bobre una barra {a
trazos de azur} puedo trazar
la vertical V1-V2 y dividirla
por @ales {a trazos de sinople}
en 4 segmentos, destinando los
2 centrales a la contracotiza de
lados paralelos a la barra.

o

1 contracotiza 1/2 de la barra

€1 ancho de cada segmento es
1/4 x b/3 = b/12 y los 2 centra-
les suman b/12 + b/12 = b/6.

1/3) Bi la disminucion ha de
ser 1/3 del ancho de la barra,
entonces ¢l ancho de la contra-
cotiza es 1/3 x b/3 = bO. A
partir de la misma barra an-
terior {a trazos de azur} puedo
repetir el proceso, trazando
sobre la barra la linea vertical
V1-V2 y dividirla por @ales
{a trazos de sinople}, en este
caso, en 3 segmentos, desti-
nando el segmento central a la
contracotiza de lados también
paralelos a los de su barra.

2 - contracotiza 1/3 de la barra
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